

扫描二维码
关注本报APP

习近平就古特雷斯连任联合国秘书长致贺电

新华社北京6月18日电 6月18日,国家主席习近平就联合国秘书长古特雷斯连任下届秘书长向古特雷斯和葡萄牙总统德索萨分别致贺电。

习近平在贺电中指出,联合国作为最具普遍性、代表性的政府间国际组织,在国际事务中发挥着重要作用。中方期待古特雷斯秘书长继续履行《联合国宪章》赋予的职责,秉持客观公正立场,坚定维护多边主义,为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。

强化党建引领 绘就乡村振兴壮美画卷

——各地筑牢党支部战斗堡垒激活乡村发展“一池春水”

详见三版▶

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调 铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量 习近平带领党员领导同志重温入党誓词

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动



6月18日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。
新华社记者 鞠鹏 摄



6月18日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。这是参观结束后,习近平带领党员领导同志一起重温入党誓词。
新华社记者 李学仁 摄

新华社北京6月18日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆,参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”,并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调,党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,铭记奋斗历程,担当历史使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习,

更加自觉地不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定理想信念,学好用好党的创新理论,赓续红色血脉,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用,团结带领全国各族人民,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,全面做好改革发展稳定各项工作,汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立,气势恢

宏。下午3时20分许,习近平等党和国家领导同志来到这里,步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题,精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”、“实行改革开放 开创和发展中国特色社会主义”、“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个部分,通过2600余幅图片、3500多件套文物实物,第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程,浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史,使人们深刻认识到

红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题油画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大会址复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的武器、《解放思想,实事求是,团结一致向前看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型……珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观,吸引了习近平等领导同志的目光。(下转第二版)

空军党委在丹东举行庆祝建党百年专题党日活动 丁来杭于忠福张国清出席

本报讯 记者杨忠厚报道 6月17日,空军党委在丹东举行庆祝建党百年专题党日活动。空军司令员丁来杭、空军政治委员于忠福、省委书记张国清出席活动。

丹东是人民空军首战起飞地。当日,丁来杭、于忠福、张国清等军地领导来到一处位于丹东的志愿军空军地下指挥所旧址,重温入党誓词。现场奏唱《中国人民解放军军歌》。丁来杭、张国清致词。

丁来杭在致辞中说,建党百年之际,空军党委常委来到丹东,缅怀先辈英烈、铭刻初心使命、宣誓铁心向党。70年前,志愿军空军坚决听从党的号令,从这里飞向战火连天的朝鲜战场,一战成名。70多年来,人民空军在党的坚

强领导下,各项建设取得举世瞩目成就。空军官兵要牢记初心使命,弘扬光荣传统,勇于创新超越,全面建成一流,以更高远航迹、更昂扬风貌阔步强军兴军新征程。辽宁省在拥军优属等方面给予空军部队很大支持,空军党委和广大官兵向驻地党委、政府和人民致以诚挚敬意。

张国清在致辞中说,辽宁拥有厚重的红色传统,英雄的人民空军在这里首战起飞。近年来,驻辽空军部队广大官兵深入贯彻习近平强军思想,在完成繁重军事斗争准备任务同时,为推进辽宁振兴发展作出重要贡献。习近平总书记赋予东北维护国家“五大安全”的光荣使命。辽宁将深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,统

筹发展和安全,强化全民国防观念,弘扬拥军优属光荣传统,一如既往支持驻辽空军建设发展,为部队做好军事斗争准备贡献辽宁力量,共同谱写军政军民团结新篇章。

地下指挥所旧址纪念广场气氛庄重。面向党旗,于忠福领誓,军地领导等重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声深深感染着、激励着现场每个人。随后,现场奏唱起《国际歌》。

军地领导还瞻仰了地下指挥所旧址和浪头机场3号地下指挥部旧址。

北部战区空军政治委员蔡立山主持重温入党誓词活动。有关军地领导参加。

张国清在丹东东港市和宽甸县调研时强调 统筹做好发展和安全各项工作 为建党百年营造良好氛围

本报讯 记者杨忠厚报道 6月17日至18日,省委书记、省人大常委会主任张国清来到丹东东港市和宽甸满族自治县,就深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,发挥基层党组织作用,加强安全生产工作,全面推进乡村振兴等进行调研。

东港是渔业大县,张国清十分关心渔业安全生产工作。在东港大平码头,张国清详细了解船舶起底排查、智能监控平台运行等情况。张国清指出,全省沿海市县要高度重视渔业安全生产,强化“一盘棋”观念,不断提高高渔船智能化监管水平。要坚持源头治理,着力做好“陆上文章”,切实管好船管好人。要加大执法检查力度,严厉打击各类违法违纪行为,确保渔业安全生产。

宽甸东信化有限公司是从事硼酸、农用硫酸镁产销的企业。张国清听取了企业危险化学品品存储使用和安全生产等情况,仔细询问隐患治理措施。张国清说,各类企业和单位要始终绷紧安全生产这根弦,坚持底线思维,切实把安

全生产主体责任担起来,做到警钟长鸣,确保生产安全。

张国清强调,全省上下要深入学习贯彻习近平总书记对湖北十堰市燃气爆炸事故作出的重要指示精神,进一步提高思想认识,增强政治敏锐性,严格落实安全生产责任,统筹做好发展和安全各项工作,为建党百年营造良好氛围。要突出问题导向,提高发现问题能力,全面深度排查治理各类安全隐患,特别是加强对危险化学品、易燃易爆品等安全生产各环节严格规范管理,坚决遏制重特大事故发生。要强化社会面防控,善于发现防范化解各类苗头性问题,坚决防止发生危害人民群众生命财产安全案事件,维护社会和谐稳定。

东港被誉为全国草莓第一县。在辽宁草莓科学技术研究院,张国清听取了东港市草莓产业发展、培选良种等情况。张国清指出,全面推进乡村振兴,要因地制宜培育壮大优势特色产业。要坚持标准化生产,不断提升农产品品牌价值,更好满足人民群众高品质生活需求。要完

善乡村振兴项目和各类工商资本下乡项目与农民利益联结机制,推动实现共同富裕。

张国清十分关心老党员的生活,调研期间专程慰问了宽甸县古楼子乡南荒沟村81岁的老党员王殿富。张国清说,习近平总书记和党中央始终关心牵挂着广大老党员。在我们党百年华诞即将到来之际,我代表省委向全省广大老党员表示节日慰问,感谢老党员为党和人民事业作出的贡献,向大家表示敬意。王殿富激动地说,我一辈子难忘党恩!

随后,张国清与南荒沟村干部和村民代表围坐交流。大家你一言我一语,畅谈今天的幸福生活,表达对党的爱戴之情。张国清说,我们的宗旨就是全心全意为人民服务。广大基层工作者要始终践行党的宗旨,厚植为民情怀,坚持走到群众中间,帮助群众排忧解难,让群众时刻感到党就在身边,时刻感到党的温暖,永远听党话、跟党走。省委常委、秘书长王健参加调研。

丰富合作场景 打造开放前沿 ——辽宁庆祝中国共产党成立100周年主题新闻发布会报道之六

本报记者 董翰博

扩大开放是兴省之要,是迈向高质量发展的必由之路和战略抉择。

6月18日,中共辽宁省委召开庆祝中国共产党成立100周年主题新闻发布会第六场,介绍我省努力服务和融入新发展格局、深度融入共建“一带一路”、建设东北亚经贸合作中心枢纽、打造对外开放新前沿的重大部署、重要举措、积极成果。省商务厅主要负责同志介绍情况,省政府外办及辽宁自贸试验区沈阳、大连、营口三大片区相关负责同志分别就加深东北亚地区交流合作、自贸试验区推进制度创新及发展开放型经济等问题回答记者提问。

以“一带一路”为主线构筑发展“强支撑”

对外开放是推动辽宁全面振兴、全方位振兴的重要法宝、强大动力。(下转第三版)

省政协举办庆祝中国共产党成立100周年书画作品展 周波出席开幕式

本报讯 记者赵静报道 6月18日,省政协“华章百年 妙笔盛世——庆祝中国共产党成立100周年书画作品展”在辽宁美术馆开展。省政协主席周波出席开幕式。

本次展览由省政协办公厅、省政协文化和文史委、省文联主办,共征集近400件来自各级政协委员、书画家及书画爱好者的作品。这些作品主题突出、内容丰富、形式多样,充分表达了爱党爱国爱社会主义的真挚情感,具有鲜明的政治性、广泛的群众性和精湛的艺术性,生动反映中国共产党成立100年来的丰功伟业,反映了辽沈大地历史文化、自然风貌,反映了辽宁人民的劳动成果和奋斗精神。展览为广大政协委员搭建了学习交流的平台,是开展党史学习教育的生动实践。大家表示,要把爱党爱国爱社会主义的热情转化为“听党话、跟党走”的实际行动,不断开创人民政协事业新局面。

省政协副主席戴玉林致辞,省政协副主席李晓安、高科出席活动。

靳国卫同志任中共锦州市委书记

本报讯 省委决定:靳国卫同志任中共锦州市委书记。